T DS S N
i

3 . = ,‘/.
BESE \mzf‘_(lPESS)
1) ) \S S — -~ N I
ENFZ T —TNI SR T =
2mmhS6mmaONANET —TILICERTE /
¥, VY —r—JLO3IEHL. BRI sef:mm e €
RIEBI= *)‘41@/77/#“(3“&&&;1171 B % | YrX | ¢F | L1 | SWI[SW2 [Lmax AR ARNARN >
R scsmmieaninres | Qe e s e BF(L)-MF (1) BFS- M 5-AGS YU—X
*9#’(Z6;M6/M8/M]O®3E§Eo MF-M10 | M10x1.5 | 4~6 6 12 12 135 ._br. '._": . :."% . q“‘

5ol RBTI T~

A EDR I A X% MRY>PGRIE
flEPGRY MR ICEBRTED 7T
=TI EMELIIEFRBDORIDER
CEDLETRBENEI,

b

MFAD>Y —X

URNTFD
Avo+yhCTEETNIEFEDABANSD 2
=7 &S| EHTENTEERT BTG

ZFicEhtETREWVNIEEL, BFELYU—X MFEL3/U—X

LB —TILTS VR

2FUa=F3FT ML ML-M
. VY% 2y=X

AI9Va—=TFZJ - J=—1%

DHERLIMIECR LB WSS P ERIC
EYDASTBNLSICTBHDHDTT,
EREZIDIATET—TIVITIVRICEL
ABTATNHDET,

I
I

AIV2—TZ7
TEH : MLLMLMYU—X
fifE® : BL.BL-M¥U—X

T2
BifE® : DM>U—X

ZDAYAT DHERIGTFERLEETHIEDHDEI DTS TAELLZE W,

y & ALLIED CONTROL |

24998 MA—-)
T101-0021 ERBFRARNEEITEEEES
R (03)3258-4955(f) FAX (03)3253-2481 E ALLIED CONTROL

E-mail : info@allied-ctrl.co.jp

http://www.allied-ctrl.co.jp N ) g;:l:t 754 F Ay b a —’b

0812B (B%)




T=TNVITS5VRK BF-BFLYY—X =TIV MF-MFL>Y—X

[ & L )
L ——

®.

0]

J=RIWNEIAT

g J—NIAT

mD2rE v Avo594~7
@ Ov917 =N
\ ~,
Bt k& Bt 1 W~1EX
# B :RUFPIR M B ERCZYTILAyF L meox. U
V=)l RATL—Y : ' A —hk  RUPIR iiu:
1REEES | IP68 Y= RATL—> .
& : JL—(RAL700T1) OYU>% : NBR
. 7ZvZ(RAL 9005) {RERE : IP6S E
: 2147 L—(RAL 7035) FERREZH - —30°'C~100°C +
FERRESRH | —20°C~100°C
.ﬂ-it ° T.I-iﬁ B{7:mm .ﬂ-it ° T.I-iﬁ BT mm
Hq 2 J—=xIWNEIAT A> o547 SwW BET—TILE [EHSEAE DY AESWBAS A2 J—=xIWNIA1T AvJ5947 SW BET—TILRE HBNECy F > AES WA
B 3 | Lmax. | L1 B R Lmax. | L2 oF F A K N & B x| Lmax. | L1 U Lmax. | L2 o F B A K 3 & (25
PG7 BF7 22.5 8 BFL7 22.5 15 15 3~6.5 2~5 12.7 PG7 MF7 185 5 MFL7 19.0 15 14 3~6.5 2~5 125
PG9 BF9 26.0 8 BFL9 26.0 15 19 4~8 2~6 15.4 PG9 MF9 22.0 6 MFL9 23.0 15 17 4~8 2~6 15.2
PG11 BF11 29.0 8 BFL11 29.0 15 22 5~10 3~7 18.8 PG11 MF11 225 6 MFL11 23.5 15 20 5~10 3~7 18.6
PG13.5 BF13 30.0 9 BFL13 30.0 15 24 6~12 5~9 20.7 PG13.5 MF13 23.0 | 65 | MFL13 25.0 15 22 6~12 5~9 20.5
PG16 BF16 32.5 10 BFL16 325 15 27 10~14 7~12 22.8 PG16 MF16 24.5 6.5 | MFL16 255 15 24 10~14 7~12 226
PG21 BF21 36.5 11 BFL21 36.5 15 33 13~18 9~16 28.6 PG21 MF21 27.0 7 MFL21 27.0 15 30 13~18 9~16 28.4
PG29 BF29 42.0 11 BFL29 42.0 15 42 18~25 12~20 37.4 PG29 MF29 33.0 8 MFL29 31.0 15 40 18~25 12~20 37.2
PG36 BF36 48.0 13 BFL36 48.0 18 53 22~32 20~26 47.5 PG36 MF36 37.0 9 MFL36 35.0 15 50 22~32 20~26 47.3
PG42 BF42 52.0 13 BFL42 52.0 18 60 30~38 25~31 54.5 PG42 MF42 395 10 MFL42 38.0 15 57 30~38 25~31 54.3
PG48 BF48 53.0 14 BFL48 53.0 18 65 34~44 29~35 59.8 PG48 MF48 41.0 10 MFL48 415 15 64 34~44 29~35 59.6
M12x1.5 BF-M12 23.0 8 BFL-M12 23.0 15 15 3~6 2~5 12.2 M12x1.5 MF-M12 20.0 5 MFL-M12 20.0 10 14 3~6 2~5 12.0
M16x1.5 BF-M16 27.5 8 BFL-M16 27.5 15 20 5~10 3~7 16.2 M16x1.5 MF-M16 24.0 B MFL-M16 24.0 10 17 5~9 3~9 16.0
M20x1.5 BF-M20 29.0 8 BFL-M20 28.0 15 24 8~13 5~9 20.2 M20x1.5 MF-M20 27.0 6 MFL-M20 27.0 10 22 9~13 5~13 20.0
M25x1.5 BF-M25 35.0 8 BFL-M25 35.0 15 29 11~17 7~12 25.2 M25x1.5 MF-M25 29.5 7 MFL-M25 29.5 11 27 11~16 8~16 25.0
M32x1.5 BF-M32 40.0 10 BFL-M32 40.0 15 36 15~21 12~20 32.2 M32x1.5 MF-M32 30.0 8 MFL-M32 30.0 13 34 14~21 12~21 32.0
M40x1.5 BF-M40 41.0 10 BFL-M40 41.0 18 46 19~28 20~26 40.2 M40x1.5 MF-M40 33.0 8 MFL-M40 33.0 13 43 19~27 16~27 40.0
M50x1.5 BF-M50 495 12 BFL-M50 495 18 55 27~35 25~31 50.2 Mb50x1.5 MF-M50 385 9 MFL-M50 38.5 14 55 24~35 21~35 50.0
M63x1.5 BF-M63 585 12 BFL-M63 5315 18 68 32~42 29~35 63.2 M63x1.5 MF-M63 445 10 MFL-M63 445 14 65 32~42 27~48 63.0




T=TNVITS5VRK BFSYY—X =TIV MFS2Y—X

A\ W

Ht #* it #&* W~ER

# B :RUFPIR M OB ERCYTILXAYF

V=) I XATL—V LU—" : A7V L X (1.4310)

RE®EE © IP68 Sk RUPE R '“ « |5

& : JL—(RAL700T1) =)L TPV i 2
: 72v%2(RAL 9005) OoYJ>7" 1 NBR -
: 214527 L—(RAL 7035) A AR R REREE | IP6S L-max L1(L2)
FERRESRH - —20°C~100C EREESHE | —40°C~100°C '
.ﬂﬁ ° T.I-iﬁ B mm .ﬂﬁ ° T.I-iﬁ BT mm
. . BET—TILE BINEY )y ISRILAY K 5 J—xIWNIAT a>v o547 BET—TILE AESWwEAS

YA B LIPS 5] Sy (0] Fj 1 ‘Eé A ?\I; TJ;I.'( 5 S B K Lmax. L1 2 R Lmax. L2 Sty e (0] Fj : TJ'*E 2.
PG7 BFS 7 60 8 15 3~6.5 2~5 12.7 PG7 MFS 7 55 6 MFS L7 55 10 14 3~6.5 125
PG9 BFS 9 72 8 19 4~8 2~6 154 PG9 MFS 9 66 6 MFS L9 66 10 17 4~8 15.2
PG11 BFST1 84 8 22 5~10 3~7 18.8 PG11 MFST1 77 6 MFSL11 77 10 20 5~10 18.6
PG13.5 BFS13 95.5 9 24 6~12 5~9 20.7 PG13.5 MFS13 88 6.5 MFSL13 88 10 22 6~12 20.5
PG16 BFS16 109 10 27 10~14 7~12 228 PG16 MFS16 98 6.5 MFSL16 98 10 24 10~14 22.6
PG21 BFS21 128 11 33 13~18 9~16 28.6 PG21 MFS21 111 7 MFSL21 111 12 30 13~18 28.4
M12x1.5 BFS-M12 55.5 8 15 3~6.5 2~5 12.2 M12x1.5 MFS-M12 55 6 MFSL-M12 55 12 14 3~6.5 12.0
M16x1.5 BFS-M16 79.5 15 22 5~10 3~10 16.2 M16x1.5 MFS-M16 66 7 MFSL-M16 66 12 18 4~8 16.0
M20x1.5 BFS-M20R 90.5 11 24 — 6~12 20.2 M20x1.5 MFS-M20 88 8 MFSL-M20 88 12 22 6~12 20.0
M20x1.5 BFS-M20 101 15 27 10~14 8~17 20.2 M25x1.5 MFS-M25 98 8 MFSL-M25 98 12 27 10~14 25.0
M25x1.5 BFS-M25 1175 15 33 13~18 12~21 25.2




Ovyo7rvyhk

GM-GMS>YJ—X

OUV T =V )Y ORYY—X

GM GMS

Wit
# & RUFIR
& : JL— (PAL7001)
£ (PAL 9005)
ERRE#HE:—20"C~100C

Bt
M OB BIRZYITIAyE
ERRESRHE: —30°C~100°C

—

—

| |

-|.-E¢- -JE"—

IE!E\’, ° T.hﬁ A7 mm .ﬂ:_ﬂt ° T.I-iﬁ BAT:mm
PR ;=K B SW EK P4 X ;5K B SW EK

PG 7 GM 7 5 19 21 PG 7 GMS 7 2.8 15 16.6
PG 9 GM 9 5 22 24 PG 9 GMS 9 2.8 18 20
PGT11 GMT1 5 24 26 PG11 GMS11 3 21 235
PG13.5 GM13 6 27 29 PG13.5 GMS13 3 23 25,5
PG16 GM16 6 30 33 PG16 GMS16 3 26 29
PG21 GM21 7 36 39 PG21 GMS21 3.5 32 36
PG29 GM29 7 46 50 PG29 GMS29 4 41 46
PG36 GM36 8 60 66 PG36 GMS36 5 51 56
PG42 GM42 8 65 72.8 PG42 GMS42 5 60 65
PG48 GM48 8 70 78 PG48 GMS48 5.5 64 69
M12x1.5 GM-M12 5 17 19 M12x1.5 GMS-M12 2.8 15 16.6
M16x1.5 GM-M16 5 22 25 M16x1.5 GMS-M16 2.8 19 21
M20x1.5 GM-M20 6 27 30 M20x1.5 GMS-M20 3 24 26.7
M25x1.5 GM-M25 6 32 36 M25x1.5 GMS-M25 3.5 30 335
M32x1.5 GM-M32 7 41 46 M32x1.5 GMS-M32 4 36 39
M40x1.5 GM-M40 7 50 54 M40x1.5 GMS-M40 5 46 50
M50x1.5 GM-M50 8 60 67 M50x1.5 GMS-M50 5 60 66
M63x1.5 GM-M63 8 75 83 M63x1.5 GMS-M63 6 70 78

# &E: NBR(ENIJLFVIL)
ERARESRE:—20C~100C

W~HER

M & RUIFLY
{ERRESEE: —50°C~80°C

W~HER

_FDn P #
R - R SIS -
PR i B oD ¢D1 ¢D2 i = ¢D ¢DI1 ¢D2
PG 7 OR 7 13 10 1.5 SR 7 16.5 12.5 2
PG 9 OR 9 17 13 2 SR 9 19.5 15.2 2
PG11 OR 11 20 16 2 SR 11 22.5 18.6 2
PG13.5 OR 13 22 18 2 SR 13 25 20.4 2
PG16 OR 16 24 20 2 SR 16 27 22.5 2
PG21 OR 21 28 24 2 SR 21 335 28.3 3
PG29 OR 29 37 33 2 SR 29 435 37 3
PG36 OR 36 47 42 25 SR 36 55 47 3
PG42 OR 42 53 48 2.5 SR 42 63 54 3
PG48 OR 48 60 54 3 SR 48 69 59.3 3
M12x1.5 OR -M12 12 9 1.5 SR -M12 16 12 2
M16x1.5 OR -M16 16 13 1.5 SR -M16 20 16 2
M20x1.5 OR -M20 21 18 1.5 SR -M20 24 20 2
M25x1.5 OR -M25 25 21 2 SR -M25 29 25 2
M32x1.5 OR -M32 34 29 2.5 SR -M32 36 32 2
M40x1.5 OR -M40 41 37 2 SR -M40 45 40 2
M50x1.5 OR -M50 52 47 25 SR -M50 56 50 2
M63x1.5 OR -M63 66 60 3 SR -M63 70 63 2

WJSY—X

VIVFIVMN)—

ME: TPE

1207 =TT 7Y RTERD
T—7ILEERICHHED A T TEE
TBEETHEVET,

HEERD VI ME - B AR—Z 1k
CEBEDT7 YT —TT,

WA - FER

P X B K TEIx P (fBl: 2x3 = 27%xp3 mm)

PG 9 WJ-D 900x[J 2x3 |2x35] 3x2 |3x35]| 4x2 4 x3

PG11 WJ-D110x 2x3 2x4 |2x45| 2x5 3x3 3x4 3x5

PG13.5 WJ-D1300x0 2x45] 2x5 2x6 3 x4 3x5 4 x 3

PG16 WJ-D16C0x[C] 2 x4 2x6 3x4 3x5 3x6 [3x65| 4x4

PG21 WJ-D210x[] 2x7 2x8 2x9 3x7 3x8 4 x5 4 x7 4 x5 4 x6 5 x4
PG29 WJ-D2900x ] 5x85| 6x5 |6x75| 8x5 4 x75

M12x1.5 | WJ-DM1200x[] 4 x2

M16x1.5 | WJ-DM1600x[] 2x4 |2x45[4x%x35

M20x1.5 | WJ-DM200Ix[] 2x4 2x6 4 x5

M25x1.5 WJ-DM2500x[] 2x6 2x8 3x4 3x6 3x7 4 x5 4 x6

M32x1.5 | WJ-DM32[0x[] 2 x8 3x8 4 x7 4x8 |4x85| 6x4 6x6 | 4x65| 5x4 6 x 4

M40x1.5 | WJ-DM40LCIxL[] 4x10 ] 5x85|8x6.5




BHLIRI VK

EMCX&RS—ILER

g—JIVBI VR
EN502620F A Kc&h . UL/VDE/
SEVDZA/EYAICERULIEERTI. EH
DYRAFEDF YR EFESZEICED. KDHE
EREERVERNEREZERLET,

®. - @

F—FIFSUR

ATVLRBT =TIV TV RIF IP68%Z Y
D7 UREGT.T—TILLY Ik
3-44mm. BT IF IEMER Y -PG(R1Y X%
V)D2E.MEM - MAEICEN. Bm -
MEXICRBECI.EERIAVFIVITS
F& - Z RIS Do

Germany Lloyds fR#kHRE &R

MFE:/ ') —Z

- ¢

GMSE>J—-X

3

<

Wt &

¥ & : A{f-Stainless Steel 1.4305
Iy FY TPV

OY>7% : NBR

EREEEH : -40~+100°C

REER - IPGS

BFLIRI VK

mt
M OB AE-BRICZYTILAYF
>—)L @ FKM(Viton)
0> : FKM(Viton)
{REEZER - P65
ERRESRH : -18~+200C
BWET—JIVEHE  ¢p4~¢34.5

Wit
ME KK RUFZIR
>—J)L : CR/NBR
0U>% : NBR/PTFE
REEEHR - IP68
EFRREEHE  -20~+100°C
BET—7)VEHE  ¢5~¢21
&L= A NIL—= TV

&R - i 3 mm
T=IWVT VR
=)L OV T ICHE FKM (VITON) Z{EF
LI =2 T2V RTY,
FKMZEERUTWSD T, M, it @1k I E
NTWET,

MORFFY A RE
r—FNISUR

BB EN R THBRICED[FIonEgzd,
FOASBWNEWZIR—ZITHL>HDED 7
Fenxd,



JISHEEF1T

47 4o D24

IP68/69K

.

Quadwyl

=t b

Oeafvad b

W~EE Bt &
ME . AME/ER. v TILXyE
4 5 —K~/PANYLON).
UL94V-2
1 >7F+—>—JL/NBR
JL7v>+—/NBR
EREEEE : -40°C~100C
1RERIS | IP68/69K

Wit #

WE : A4k/PANNYLON).
UL94V-2
>+ —¥—JL/NBR =

TL7vr—/NBR @ % - @
fEFRFEPEIRE © -40C~100C « ’
& TSy TANIL—

REEBE | IP68/69K

WA - FTER

ATV LA%RM(304/316) b EVNEITDTIHHKSIEZ L,

T—7IWI5 R P68 E

(CDOTFAKNIEDIN4AOOS50&E LU DIN40O0S52ICLBHDTY)
BES000cBABEARIYARICKEVS IEFWVICAND

TANAT—RICEDT—TIVI SV RZRD LS IO fF1F2
TANBT—RICT—TIV ISV REBRD I ROBED3IFD2D ML THDMFIFET
EARYANICEK[EDHZMAZ0RETANLET,
ZDRTAMRT—RICKDBA>TWEWI L ZHERBULEY

B mm
P, A ) VNS _ m A _ NS m = O
T—=7IL&F (0} ZA8IL— To599 H GL X5 H GL
G(PF)1/4 3~6.5 14 CP-G1407L CP-G1407B 21 9 CM-G1407 19 8
G(PF)1/4 2~5 14 CP-G1405L CP-G1405B 21 9 CM-G1405 19 8
G(PF)3/8 4~8 17 CP-G3808L CP-G3808B 22 10 CM-G3808 21 9
G(PF)3/8 2~6 17 CP-G3806L CP-G3806B 22 10 CM-G3806 21 9
G(PF)1/2 6~12 21 CP-G1212L CP-G1212B 26 10 CM-G1212 23 9
G(PF)1/2 5~9 21 CP-G1209L CP-G1209B 26 10 CM-G1209 23 9
G(PF)1/2 10~14 21 CP-G1214L CP-G1214B 28 10 CM-G1214 24 9
G(PF)3/4 13~18 27 CP-G3418L CP-G3418B 31 15 CM-G3418 25 12
G(PF)3/4 9~16 27 CP-G3416L CP-G3416B 31 15 CM-G3416 25 12
G(PF)1 18~25 34 CP-G10025L CP-G10025B 39 15 CM-G10025 31 12
G(PF)1 13~20 34 CP-G10020L | CP-G10020B 39 15 CM-G10020 31 12
G(PF)1 1/4 22~32 42 CP-G11432L CP-G11432B 48 15 CM-G11432 37 15
G(PF)1 1/4 20~26 42 CP-G11426L | CP-G11426B 48 15 CM-G11426 37 15
G(PF)1 1/2 32~38 48 CP-G11238L CP-G11238B 49 | 20 CM-G11238 37 15
G(PF)1 1/2 25~31 48 CP-G11231L | CP-G11231B 49 | 20 CM-G11231 37 15
G(PF)2 37~44 60 CP-G20044L | CP-G20044B 50 | 20 CM-G20044 38 15
G(PF)2 29~35 60 CP-G20035L | CP-G20035B 50 | 20 CM-G20035 38 15

{REBE LR IPEOK [cDWT
IPEOKIE. K1 VHRHEDINAO0S0TES Shifc, B - BAKEICH T BRFRE T

80 COBE. IEEDFRD / ZILH580~100BARDIKE T AHFEICHIK LET KBIF. 14~16Uy ML/ B TT,

HElr e/ X)L DERRIE10~15cm, K D7 zIEKF 73 [RIC0, 30, 60, Q0E TH N ZAALICDE30HWI D
B KFEH LTRSS ELRNSRBLET,

B INm
. T—TIWTSUR
A 2 B | B & /S%E
PG 7 6.25 2.5 —
PG 9 6.25 3.75 x 7 TANBT—A
PG11 6.25 3.75
PG13.5 7.5 8.7 \
PG16 10.0 5.0
PG21 10.0 7.5
PG29 10.0 7.5 e e
PG36 10.0 75 T=INTIYE L H
PG42 10.0 7.5
PG48 10.0 75
FEREDMIT LY IF RAFENLETT,
T—7INREDS. ZERINDT—7ILOBEICICEDE T,
YR NV IEZRELTES W,
=23 h- ]
EN 605290 R EEEFR 6l IP68
IP&IFJIS C 0920X IFIEC 60529IcEDWTHES NI e KOBALHTS
ANERVBEEY. KT T 2ETEBFrERY RO CEEDHE
REERKRT T |EEONS Ak BRI
TNIFRES "IP" LREFRERT 200UFHSHDIEET, T SesmeEn
AMEHBIUEFYICH T DRE KDBAICKHT BIRE
ERC g o= | mEONS CERO i m o= | REORE
0 EREOLD 1 BEH/EBE Mo R b0
- DO LRI B o, B OB A ; ;
. P LR 1 e R AASE S e
1 KMEMMNE WA RO K f | HEEEeLO.
bk 26 L OB (B2 T I B, o . \
j HLToR L oA 2 WGP LS IRORITCH T
P 500mmbl LodhEE L EEIENO : P A R THE AR b0,
D IGEICRT B AR, :
: : 3 B | BRTED 560 ORI ORI
2 COPEERYIC ) EEESEEEAORO BN TS VRO EEABENELO,
bR Lo b, 12mmbl sz A LB ;
; L DB A B 4 B> L RS DKORESE
: : D RITOHERTEI GG,
3 /NI b OMER/BREITE O, THPTATE, ;
VLT O EEH2.5mmbL ORI O il 5 BN LTRSS DRDIE B A
: DR B, 2.5mmbL L ost e A L D COEERBEI L0,
: LTRSS S R, :
: ' — 6 7K VRIS DRI BT A
4 P RCREPPIC 3 /BB A, TP A7, RTINS AL b0,
PN LTONRGE VA ImmBL EOEA) DR A I :
: LT B, - : i
: : 7 Bt DD SN AETARPICE LT
5 L OPEEMERTIC D OMEEOBAICH LTIRSE A R LB ADAS b0,
DR LT B PR AN A :
: COAELEER GAB IR0, 8 KT b OSERITKRLIRE T, faE R
: : D MABROKIRALZNTE,
6 PR AC L OMEEORAICHT SR, i (EPIMGECH )
PO LCobE ; '




